

LA VOZ

de Albacete

Director: Luis Parreño Maldonado

Año XXVI - Número 8.081 - Sábado, 12 de agosto de 1978 Depósito Legal: AB - 7 - 1958 - Precio: QUINCE Pesetas

Edita: Pedro García Munera - Redacción, Administración y Talleres, Saturnino López, 24 - Teléfonos: 226050 - 226054

Ana María Orellana Cano

ANTE EL CONCLAVE El cardenal Pironio (58 años), demasiado joven

Se estima un obstáculo para sus posibilidades de suceder a Pablo VI

CIUDAD DEL VATICANO, 11 (Efe). — Los observadores vaticanos estiman que su edad —sólo tiene 58 años— puede resultar un grave obstáculo para las posibilidades que tiene el cardenal argentino Eduardo Pironio de ser consagrado Pontífice.

El cardenal Pironio es responsable de la congregación para las órdenes religiosas y



CIUDAD DEL VATICANO.— El cardenal Eduardo Pironio (derecha) y el arzobispo de Toledo y Primado de España, conversan en la Ciudad del Vaticano, donde asistirán al funeral que se celebrará por el Papa Pablo VI y participarán en el cónclave para la elección del nuevo Papa.— (TELEFOTO EFE - UPI).

de su conducción dependen alrededor de un millón y medio de sacerdotes y monjas dispersos por todo el mundo.

Pero una de las "reglas no escritas" del Vaticano secreto podría conspirar contra sus posibilidades: nació en 1920, o sea, que apenas tiene 58 años de edad, por lo

que de resultar electo, su pontificado podría durar incluso hasta los umbrales del siglo XXI.

Según una opinión escuchada en los círculos vaticanos, los cardenales tendrían ciertas prevenciones ante esta última circunstancia, pues no creerían conveniente, en el actual momento de la

Iglesia, elegir a un Papa relativamente tan joven.

Peró el cardenal Pironio cuenta con otros elementos

(Pasa a la CUARTA)



Reina-Vendimiadora de la XXXI Fiesta de la Vendimia del Sherry, dedicada a California (EE. UU.) y que tendrá lugar en Jerez del 6 al 10 de septiembre próximo.

POR INJURIAS AL REY

PROCESADOS EL DUQUE DE TOVAR Y LUIS VALERO BERMEJO

MADRID, 11 (Efe). — Alfonso de Figueroa y Melgar, duque de Tovar y miembro de Fuerza Nueva, y Luis Valero Bermejo, afiliado a la Confederación Nacional de Combatientes, han sido procesados por los supuestos delitos de injurias al Jefe del Estado y propaganda ilegal, según publica hoy "Diario 16".

El juez instructor de Gua-

dalajara —dice la información— ha declarado también la prisión provisional de los procesados, "que podrán eludir mediante la prestación de una fianza de diez mil

pesetas y otra de un millón cincuenta mil pesetas cada uno, para asegurar las responsabilidades pecuniarias que pudieran derivarse de (Pasa a la DOCE)

DIMITE EL DIRECTOR DE LA PRISION DE MALAGA

MALAGA, 11 (Efe).— El director de la Prisión Provincial de Málaga, Rafael García Millán, ha presentado oficialmente la dimisión de su cargo de director general de Instituciones Penitenciarias.

Según fuentes allegadas a la prisión malagueña y consultadas por Efe, la dimisión le ha sido aceptada.

El señor García Millán fue objeto, recientemente, de una brutal agresión por parte de un grupo de reclusos que además le hizo objeto de numerosas vejaciones.

A partir de ese momento, la prisión ha estado regida por el subdirector de la misma.

Acuerdo municipal

Eliminada la separación del cementerio católico y el de otras confesiones



Pág. 5

Anoche, presentación del Albacete Balompié



Anoche, el Albacete Balompié hizo su presentación oficial en en-

cuentro amistoso contra el Eliche. Vencieron los albacetanos por 2-0. (In-

formación página 10).---

Foto JOSE LUIS.

Hoy, inauguración de la Tómbola de Caridad

Pág. 2

COMENTARIO CON PRISA

DIEGO CILLER

He enlazado con la actualidad albacetense, a la vuelta de mis vacaciones, con la noticia dolorosa de la muerte de Diego Ciller, uno de los hombres que más se han distinguido, de una forma callada, efectiva y entusiasta, en la promoción de esa singular palanca del progreso de Albacete que es la Caja de Ahorros Provincial.

Con Fernández Fontecha, con Gómez Picazo, con Garnero Lloret y algún otro albacetense que se me escapa de la memoria, Diego Ciller puso los cimientos de una gran empresa colectiva, donde los accionistas y beneficiarios somos todos los albacetenses.

Puedo ser testigo de excepción, desde aquellas modestísimas instalaciones de la Caja, en la

calle Isaac Peral, de la enorme ilusión que sembraron hace algo más de dieciocho años. Diego Ciller y su equipo de colaboradores, quemando ajenas constantes para ir uniéndose a la provincia en las que se puso —y sigue latiendo— el pulso de la inquietud de servir a Albacete.

Diego Ciller ha servido con abnegación y fidelidad a Albacete. Sobre el dolor de la pérdida de un gran amigo, de un auténtico caballero, hay que lamentar la desaparición de un eficiente servidor de los intereses albacetenses, de un hombre que, quemándose, ha llenado una larga etapa de una institución popular y admirada, en la que siempre tendrá un puesto de honor.—L.

Anuncios por palabras

Pisos

- INTERCO, pisos, estudios.
INTERCO, apartamentos, playa.
INTERCO, chalets, parcelas.
INTERCO, solares.
INTERCO, locales comerciales.
INTERCO, naves industriales.
INTERCO, fincas, cotos.
INTERCO, AGENCIA INMOBILIARIA, Agente: Pele Soto. Teléfono 23 16 84.
INTERCO, siempre.

OCASION vendo bajos comerciales. 40, 110, 148, 160 m2. dando a 3 calles. Precio interesante. Facilidades. Telf. 22 70 00.

VENDO PARCELAS con luz y agua, 200 pias. m2. Telf. 22 70 00, de 9 a 13 y de 7 a 9 tarde.

VENDO PISO, zona Parque, calefacción, 5 habitaciones, cuarto de baño y aseo, portero automático. Razón Telf. 22 14 42.

Varios

- TRASPASO ALMACEN Alimentación en Avda. Pío XII, 15, con o sin asistencias, renta bajísima. Informes teléfono 22 11 40.
NECESITO piso en alquiler. Razón Telf. 22 62 22, mañanas, de 9 a 4.
VENDO CHALET con parcela de 2.000 m2, balsa,

a 5 kilómetros de Albacete. Informes. Telf. 23 14 72.

CULLERA, particular a particular, apartamento 60 metros playa, cocina con lavadero y aseo, amplio salón-comedor, dormitorio, baño, terraza, amueblado, garaje. 1.250.000 ptas. contado. Calle Barcelona, 2-A, tercero. Razón en Albacete, Telf. 22 03 40. Horas de 12 a 17.

RESIDENCIA para muchachos Dr. Fleming, 10. Teléfonos 23 09 43 - 22 17 95.

VENDO HUERTA 60.000 m2 con chalet y piscina, en Ctra. de Jaén km 2200. Telf. 22 09 66.

SEGUROS SOCIALES MORTAS.

VENDO O ALQUILO grúa marca Sáez. Llamar Telf. 22 70 00, de 6 a 8 tarde.

SE VENDEN DOS ESTACIONES DE SERVICIO en carretera de Madrid-Alicante, kms. 241 y 260. Informes teléfono 22 09 60.

Enseñanza

ACADEMIA ALTOZANO. Clases taquí-mecanografía, contabilidad. Plaza del Caudillo, 2. Telf. 21 31 67.

SE DAN CLASES particulares de E.G.B. Interesados, llamar teléfono 22 99 87, de 2 a 5 de la tarde.

Hoy, inauguración

Bodas de Plata de la Tómbola de Caridad

Hoy, sábado, a las nueve de la noche, abrirá al público sus puertas la Tómbola de Caridad, en su XXV aniversario.

Este año cumple la Tómbola sus 25 años. El número se considera simbólico y en otros órdenes equivale a las Bodas de Plata.

Con tal fausto acontecimiento y para corresponder al afecto que los muchos amigos de la Tómbola nos vienen demostrando a través de los años, hemos hecho un esfuerzo extraordinario, aun a costa de reducir los beneficios y que abarca dos aspectos:

Primero. — A pesar de que todos los artículos, que hemos adquirido para premios, han tenido una subida y han experimentado un alza muy considerable en los precios, mantenemos el precio del boleto en cinco pesetas.

Segundo. — Hemos mejorado algunos premios, entre los que se cuenta el extraordinario con motivo del 25 aniversario y los cuadros al óleo, pintados en el Convento de Religiosas Carmelitas de Albacete.

Los amigos de la Tómbola, que se cuentan por millares, quizá o piensen en las obras que Caritas promueve y sostiene, cuando juegan, y en los mil y pico de problemas que entraña la organización de la misma, pero si saben que los beneficios que produce se destinan íntegramente a fines benéficos y sociales, por eso tienen confianza en la Tómbola (cosa que de corazón les agradecemos) y vienen demostrando a través de los veinticinco años de su existencia.

Para los aficionados a la estadística y a los cálculos de probabilidades, he aquí las clases y cantidades de premios que entran en juego en este año:

SORTEO. Doce premios, entre los que está el del 25 aniversario, televisores en color, ciclomotores, etcétera...

SOBRES SORPRESA. Mil doscientos premios variados.

DIRECTOS EN BOLETO. Doscientos mil.

FOR PUNTOS. Treccientos sesenta mil.

El número total de premios es de quinientos cincuenta y cinco mil, repartidos en doscientas cincuenta y una clases y series.

Desde hoy, a las nueve de la noche, la Tómbola de Caridad quedará abierta para todos.

CUPON PRO-CIEGOS

NUMERO PREMIADO AYER

268

EL TIEMPO

Datos facilitados por el Observatorio Meteorológico de la Base Aérea de Los Llanos:

Temperaturas extremas de ayer: máxima de 32 grados sobre cero, a las 17.40 horas; mínima de 13.4 grados sobre cero, a las 7 horas.

Cielo: despejado. Viento: 170 grados Sur, con una velocidad de 28 kms/h. Humedad del aire: 58 por ciento.

Presión atmosférica: 703.1 mm. de mercurio, equivalentes a 1.0167 milibares.

Temperatura a las 23 horas: 22.4 grados sobre cero.

El índice de peligro de incendio forestal hoy es EXTREMO. Procure no cometer imprudencias. Una simple colilla puede producir una catástrofe. Sea responsable. Si se quema el monte, ya no hay vida. colabore con ICONA

ALBACETE UN CUARTO DE SIGLO ATRAS

Noticias de LA VOZ DE ALBACETE

Miércoles, 12 de agosto de 1953

HOMENAJE DE DESPEDIDA

En la terraza del Casino Primitivo tuvo lugar una cena como homenaje de despedida del comandante médico, don Ginés Casanova Bravo, director del Hospital Militar y jefe de Sanidad Militar de esta Plaza. Era destinado para la jefatura de la Fábrica de Pólvora, de Murcia, con motivo de la clausura del Hospital Militar en nuestra capital.

INCENDIO EN LA RODA

En la zapatería propiedad de don Justo Andújar, en la calle Terrero, 62, de La Roda, se declaró un incendio, que tomó grandes proporciones, debido a la escasez de medios para combatirlo, y por la falta de agua, en este sector. Se hacía mayor el clamor popular por un servicio de bomberos.

FIESTAS DE TOBARRA

Se preparaban con gran entusiasmo las tradicionales fiestas de Tobarrá, en especial el acto literario en el que intervendría como mantenedor el abogado don Juan José García Carbonell.

FALLECIMIENTO

En Férrez falleció, a los 66 años de edad, don Luis Palomo Raya, padre político del alcalde de aquella localidad, don Víctor López Claramonte.

EL DUQUE DE ALBA EN ALBACETE

Pasó unas horas en nuestra capital el duque de Alba, Iba camino de Eliche, para presenciar la representación del "Misteri". Le acompañaban su esposa y los condes de Potocki y esperaban reunirse en la ciudad llicitana con el rey Humberto.

FUNERALES

Se celebraron funerales en diversas iglesias de la capital y provincia por el alma de doña María Ignacia Paredes Peral, viuda de Parras, fallecida en nuestra capital el 3 de agosto, a los 73 años. Era madre de doña Francisca y doña Angeles y madre política de don Alfonso Núñez-Flores y don Jesús Vázquez.

OFERTAS DE ENTRENADORES PARA EL ALBACETE

El Albacete Balompié estaba estudiando las diversas ofertas de entrenadores. Estas correspondían a Camoto II, que la temporada anterior había entrenado a Maestranza; Lezama, que fue jugador albacetense con anterioridad; Primo, ex-jugador del Zaragoza; y Manolete, que la pasada campaña había preparado al Ceuta.

EL DIA DE HOY

SANTORAL

Hérculano, Casiano, Quiriaco, Aniceto, Crescenciano, Julián, Macario, Aurora, Hilafía y Felicitima.

Mañana:

Casiano, Hipólito, Pondiano, Máximo, Juan Wigberto, Centola y Elena.

SOL

Sale a las 6'56 y se pone a las 20'55.

LUNA

Luna llena, el día 18. Han transcurrido 224 días del año y faltan 141.

FARMACIAS DE GUARDIA

PARA HOY

ROMERA, Avda. Rodríguez Acosta, 21 y SANTA TERESA, Mayor, 16.

(De 10'30 de la noche a 9'30 de la mañana):

ROMERA, Avda. Rodríguez Acosta, 21.

Chapistería de automóviles y pintura en general

TALLERES GALLEGO

Carretera de Jaén, 12 • ALBACETE • Teléfono 220357

Cuatro esquinas

TOMBOLA Y SUERTE

Sofiar con grandezas es algo a lo que la mayoría es proclive, por mucha sensatez que muestre ante las fantasías. Sofiar no cuesta dinero y proporciona una especie de templado baño en un mar de ilusiones. Y se vive.

Amigos de la suerte somos todos, en mayor o menor grado. Incluso los que no se acercan a una tómbola, ni a una administración de loterías, ni a un ciego que vende cupones, ni a una mesa de bingo, ni a nada que represente juego. Siempre puede haber un canal para la buena o la mala suerte. Desde que nos haga archimillonarios un tío desconocido que vive en las Pampas. O si nos cae una teja sobre la cabeza cuando paseamos tranquilamente.

Pero es una gran mayoría la que busca la solución de sus necesidades o el cumplimiento de sus ilusiones jugando más o menos fuerte. No pasa sorteo, no falta al bingo y participa en las diversas jugadas que le presentan. Tan arraigado está el buscar la suerte, el emocionarse con su persecución que, ahora, podemos ver llenas las salas del bingo en una noche determinada, al paso que vacíos los cines, cafeterías y otros establecimientos, donde se puede pasar muy bien y más barato, pero donde no se sortea nada y nada puede tocar.

Las tómbolas son temporeras, llenan las fiestas de pueblos y ciudades y desaparecen. Generalmente los premios que proporcionan las instaladas por profesionales de esta actividad, no pasan de frusterías de cuantía menor, que alegran un momento, pero que de poco sirven. Parece que son buen negocio. Sólo hay que esperar que la Feria llegue para ver cómo inundan el Paseo: Y debe haber excelentes ingresos para todas.

—oOo—
Pero hay una tómbola especial en nuestra ciudad, también temporera, que nace cada año cuando agosto media y empezamos la cuenta atrás de la Feria. La Tómbola de Caridad de Cáritas Diocesana. Este año, tan pimpante cumple veinticinco años. Sus bodas de

plata. Es mayor de edad y sigue siendo la predilecta, la que cada vez tiene mejor acogida por los albacetenses, aunque no disminuya el ingreso en otros estamentos en los que juega el dinero de la suerte.

La Tómbola de Caridad nos anuncia su apertura esta tarde. Puedo asegurar que serán miles los que se acercan a sus ventanillas para solicitar boletos. El que los productos que constituyen los premios hayan experimentado notables aizas no ha sido tenido en cuenta. No suben los boletos. Un durito cada uno. Y mil posibilidades de llevarse algo.

Como que contabilizar cerca de cuatrocientos mil premios es mucha tela. Ya sabemos que no todos van a ser televisores en color, pero los hay muy sugestivos y hasta útiles. Y hay que destacar esa docena de premios entre los que se cuenta el de las Bodas de Plata, televisores en color, ciclomotores y otros de gran valor. En las demás tómbolas privadas no hay nada de eso.

—oOo—
Y podíamos establecer contacto con infinidad de albacetenses que han sido agraciados con televisores, tocadiscos, vajillas, estuches de cuberterías, cocinas, jarrones y pare usted de contar. Los conocemos. Es para salir al paso de los suspicaces. La Tómbola de Cáritas entrega todos los años cabalmente sus premios. Y hasta el que suscribe cazó uno de valor en cierta ocasión.

Amigos de la suerte que pueden seguir buscándola con linternas mágicas. La Tómbola de caridad es otra cosa. Es un juego, un entretenimiento de las tardes y noches de paseo por el ferrial. ¿Quién no se acerca con unos duros y desmenuza unas cuantas papeletas? A veces, una botella de licor, una pastilla de chocolate, de jabón o un regalito, compensa sobradamente el dispendio. Y queda siempre la posibilidad de llegar a los sorteos finales.

A los veinticinco años de vida, nuestra tómbola caritativa y generosa, cuyos ingresos son aún muy pocos en relación con las necesidades que Cáritas ha de atender, tiene la misma lozanía y curiosidad que el año de su nacimiento. O ha ganado simpatía en el transcurso de veinticinco ferias, pues atracción ferrial es la tómbola. Y pocos serán los albacetenses que no participan, sin ambiciones, con una sonrisa y alegres por prestar su colaboración. Y por si algo cae, de paso.

Nosotros vamos, teniendo pocos pelos y blancos y grises. La Tómbola de Caridad sigue tan juvenil como siempre. Como esa legión de guapas que colaboran en sus ventanillas para la venta de boletos y a las que nos acercaremos hoy mismo, para ver si además de su sonrisa nos dan algún premiecillo.

¡Bienvenida la Tómbola de Caridad, pregonera adelantada y mensajera alegre de una nueva feria.

MOLINA

Al vuelo del comentario

Dime de lo que presumes...

Como trágico botón de muestra, basta el detalle de que siendo España, hoy por hoy, uno de los países más ruinosos de Europa, es la nación que más derrocha en frusterías, garrambainas, superfluidades.

Díase que vivimos absortos, encandilados, por lo espectacular y llamativo. Cuando una sociedad, una civilización, entra en barrena, inicia su fase de ocaso y decadencia, prolifera como la espuma la turbamulta de irresponsables, incontrolados, zafios, neoanalfabetos, santones laicos, saturados hasta más no poder, de vislumbres, muecas y arrebatos retumbantes y demagógicos, sin tener en cuenta que la innovación cabal y enteriza nunca fue ni será extremosa ni desmesurada.

Cuenta Dámaso Alonso, hondo y fecundo poeta, como se sabe, eminente director de la Real Academia Española, que allá en sus años mozos, fértiles y rozagantes, invitado por la directiva del Ateneo Hispalense, pronunció una conferencia a la que asistieron no más de dieciocho o veinte personas.

Entre el grupillo mínimo y selecto destacaban tres damas, tres, orondas y bien allíñadas. A los pocos minutos de iniciar su charla, el fablista, por necesidad o por recurso, cogió el vaso, colocado sobre la mesa, para beber un traguito de agua y al vuelo de aquel instante, hecho y no visto, las tres féminas desaparecieron de la sala, raudas como ninfas fugitivas, céleres, huidizas y casi volanderas.

Uno piensa y no acaba, en la tremenda insensatez de los que, por su cuenta y razón se erigen, así por las buenas, en rectores de la nueva cultura, tartufos de los tiempos nuevos, demócratas a la nueva usanza, que alardean de lo que no sienten y están más cerca de lo extravagante y grotesco que de lo servicial y razonable.

En cualquier orden de cosas, los programas, innovaciones y reformas, serán tanto más profundas y radicales, cuanto menos gárrulas, desgañitadas y vocingleras.

Dime de lo que presumes y alardeas... Las renovaciones, serias y auténticas, nacieron siempre en posadas de humildad y recato, al margen del halago, la farándula y el ditirambo.

El desarrollo espiritual de un pueblo, nación, estado, más que en la expectativa de cualquier milagrillo político o económico ha de arraigar y sustentarse en la esperanza y el brío de esa gran categoría metafísica, trascendental y soberana: la seguridad y la certeza en ese más allá del inmortal seguro, tras el cual el tiempo se trueca en eternidad, amasijo de gloria, lumbre celeste, aurora sin ocaso, Dios a la vista...

FRANCISCO FUENTES

ESTA TARDE

Inauguración de los nuevos locales del Club Taurino Albacetense

Esta tarde, a las ocho y media, se inaugurarán los nuevos locales del Club Taurino Albacetense, situados en la calle Pérez Galdós, 26, esquina a To-

rres Quevedo.

Al acto quedan invitados todos los aficionados taurinos y todo aquel que se considere futuro socio de la popular entidad.

MALEDICENCIA



Es una chica clasificada "S"....



CON LOS PIES DE PLOMO

■ Pues resulta que Juana Arce no ha sido el único —en femenino, sí— senador que ha intervenido en un pleno de la Aita Cámara. Andrés Picazo lo hizo con anterioridad, hasta cinco veces. Y lo que pasa, uno, que de por sí es ingenuo, se creyó aquello de que la parlamentaria ucedista marcaba la pauta, ante el lógico enfado del senador socialista. Como se puede comprobar, esta especie de engaños de recreo de colegio, tienen los pies muy cortos, porque se descubren rápidamente, no sin antes haber dejado a uno en evidencia. Entonces habrá que hacer justicia con Andrés Picazo, recordando aquellas intervenciones a que anteriormente hacemos alusión. Son las siguientes: La primera el 17 de enero de 1978, sobre una enmienda a los Presupuestos del Estado; la segunda, el 29 de marzo, interpellando al Gobierno por falta de consulta a los sindicatos agrarios en los Pactos de la Moncloa; el 30 del mismo mes, o sea, un día después, el senador socialista haría otra interpellación, en esta ocasión al ministro de Sanidad y Seguridad Social, en relación con la Seguridad Social Agraria. Ya en abril, el 25, su actuación en el Pleno se refirió al problema de los censos de las Cámaras Agrarias. Con tal motivo estuvo en el uso de la palabra casi 40 minutos. Por último, el 14 de junio, siempre dentro del año 1978, Andrés Picazo queda reflejado en el Diario de Sesiones interesándose por una proposición de Ley sobre licencias de pesca en las aguas jurisdiccionales del Mercado Común Europeo. El que quiera comprobar todo esto, no tiene nada más que ir al ya citado Diario de Sesiones del Senado para hacerlo. Pero nosotros vamos a aprovechar la ocasión, para advertir, y pedir, a los políticos, que cuando nos den una información se atengan a la más estricta verdad. El falsearla, únicamente sirve para crear confusión, equivocarnos a nosotros y luego andar de rectificaciones para dejar a cada uno en su sitio. ¿Vaie?

LOS PROBLEMAS DE «EL TARTA»

■ Efectivamente, "El Tarta" parece que no tiene del todo claro que vaya a ser incluido en los carteles de la feria taurina de Albacete. A nivel municipal, según le pudimos escuchar al alcalde, hay sus más y sus menos. Existen criterios que se inclinan a pedir a la empresa su no contratación; criterios que nos imaginamos desaparecerán, cuando el popular espontáneo se vista de luces en cualquier plaza de España, ya que desde ese momento nadie podrá alegar ningún tipo de infracción. De todas formas, y para quien lo quiera, daremos un consejo: Este tema, que de entrada se presenta sencillo y simple, en cuanto se cometa alguna torpeza puede liarse y adquirir dimensiones desproporcionadas. Por tanto, ojo.

«LA CONDICION FEMENINA»

■ Los anuncios o reclamos que Televisión Española está emitiendo sobre La Condición Femenina, sencillamente son una estufidez. En ocasiones, hasta ridículos. El autor, o autores, de tan fenomenal diarrea mental, nos suponemos que se habrán quedado tan tranquilos, pensando que sus efectos sociológicos valdrán para mentalizar a unas determinadas generaciones. Porque aquí está sucediendo una cosa, que de un machismo exarcebado, se intenta pasar a un feminismo ilustrado, untado de vaselina demagógica. Y eso, tampoco.

ALARMA EN LA PREAUTONOMIA

■ El senador Andrés Picazo, al parecer tiene la mosca detrás de la oreja, de que algunos parlamentarios madrileños están echando arena a los cojinetes de la preautonomía castellano-manchega. Y así tienen al hombre haciendo de investigador, en su intento de localizar a las personas concretas que usan de ese procedimiento para demorar lo que en la reunión de Toledo, se dijo que vería la luz pública en el plazo de unos 15 días. Si lo logra, el senador socialista no tendrá ningún inconveniente de sacar el tema, con pelos y señales, a la luz pública.

EL COMUNICADO DE F. E. D. A.

■ Nos entrega F.E.D.A. su comunicado en relación con el asunto de los despidos de la empresa Arcos. Es amplio. Lo leemos con detenimiento y la verdad, se nos encoge el ánimo de pensar que cuanto dice pueda ser verdad. Esa sería la mejor forma de volver a situaciones que nadie desea recordar.

MEJORAS EN LA ZONA REGABLE DE HELLIN

Treinta y dos millones para caminos rurales

En el Gobierno Civil se ha recibido una comunicación del presidente del IRYDA, en la que se informa que, según instrucciones del ministro de Agricultura, ha sido firmado el expediente concediendo 31.964.825 pesetas para la construcción de caminos rurales en el sector de Isso, en la ampliación de la zona regable de Hellin.

ANTE EL CONCLAVE

(Viene de la PRIMERA). lidad religiosa, expuesta en un libro titulado "Hacia una Iglesia Pascual". Si en el Cónclave se pro-

ducen contrastes entre quienes son favorables a la elección de un Pontífice no italiano y los que propician que no haya innovaciones al respecto, el nombre del cardenal Pironio puede convertirse en una candidatura "puente".

En efecto, Pironio tiene la ventaja de haber nacido en Argentina, pero de padres italianos, lo que le garantiza el principio de la "doble nacionalidad" por el llamado "ius sanguinis" y una situación favorable en tal sentido.

Otro aspecto favorable al purpurado argentino es su

tarea como secretario general del Celam.

DENTRO DE UN PAR DE MESES

SERA FIRMADO EL CONCORDATO

ROMA, 11 (Efe).— El nuevo Concordato entre España y la Santa Sede "estará firmado, según mi opinión, dentro de un par de meses" declaró hoy aquí a "Radio Nacional de España" el embajador español ante la Santa Sede, Angel Sanz Briz.

El embajador manifestó que la firma de los acuerdos entre España y la Santa Sede estaba prevista para finales del pasado mes de julio.

Explicó que "no hubo tiempo material" para llegar a concretar todos los acuerdos por lo que se decidió una prórroga antes de la firma.

"De todas formas —dijo— es,oy convenido de que no pasarán más de dos meses sin que los acuerdos estén firmados".

FALLECIO EL DIRECTOR DEL DIARIO "NORTE EXPRESS" DE VITORIA

BURGOS, 11 (Efe). — El director del diario "Norte-Express", de Vitoria, ha fallecido hoy, a la edad de 53 años, en Burgos, donde se encontraba recuperándose de una reciente operación quirúrgica.

Publicado el convenio colectivo de estaciones de servicio

Se homologa el convenio colectivo de trabajo de estaciones de servicio, por resolución de la Dirección General de Trabajo que inserta hoy el Boletín Oficial del Estado.

La tabla salarial que se adjunta tendrá efectos económicos desde el 1 de julio de 1978 hasta el 30 de junio de 1979.

Este convenio es de aplicación en todo el territorio nacional, a excepción de la provincia de Baleares. Tendrá una vigencia de un año, empezando a regir el 1 de julio de 1978 y se entenderá prorrogado si no se denuncia por cualquiera de las partes con una antelación mínima de tres meses, contados a partir de la fecha de caducidad.

La tabla salarial que se inserta es la siguiente:

PERSONAL ADMINISTRATIVO:

	Pesetas mensuales
Encargado general estación servicio	33.355
Jefe administrativo	30.505
Oficial administrativo de 1.ª	28.902
Oficial administrativo de 2.ª	27.284
Auxiliar administrativo	26.400
Aspirante administrativo	20.688

PERSONAL OPERARIO ESPECIALISTA:

	Pesetas diarias
Encargado de turno y mecánico especialista	25.946
Expendedor, engrasador, lavador, conductor y montador de neumáticos	800

PERSONAL OPERARIO NO ESPECIALISTA:

	Pesetas mensuales
Mozo de estación de servicio	840
Pinche	746
Aprendiz	745
Almacenero	843
Cobrador	26.400

	Pesetas diarias
Ordenanza	833
Botones	745
Guarda	840
Personal de limpieza	833

	Pesetas hora
Personal de limpieza	113

Primer aniversario del fallecimiento de D. Fernando Córcoles Soto

Su esposa, doña Antonia Morcillo Martínez; hermanos, Amparo, José, Francisco y María; padres políticos y hermanos políticos, invitan a sus amistades al fu-

neral que será el próximo día 14, a las 7 de la tarde, en la iglesia del Espíritu Santo, por cuyo favor les quedan muy agradecidos.

F. E. D. A.

Federación Provincial de Empresarios de Albacete

A todos los empresarios de Albacete y su provincia

El pasado día 2 de agosto, se convocó a los Delegados de Personal de las empresas de Albacete a una Asamblea General, en cuya citación expresaban las Centrales Sindicales convocantes literalmente: "PARA TRATAR PROBLEMAS LABORALES DEL SECTOR", siendo así que, en realidad se trató UN SOLO PROBLEMA Y DE UN SOLO SECTOR, y este fue las medidas de solidaridad por los despidos de la empresa Arcos Hermanos, S. A., del sector metal, involucrando en ese asunto a todos los Delegados de todos los sectores; por todo ello, entiende esta Federación que:

- 1.º) La convocatoria mencionada no es legal, salvo para las empresas del sector metal.
- 2.º) Las empresas de los demás sectores NO DEBEN PERMITIR QUE LOS DELEGADOS DE PERSONAL ABANDONEN SU PUESTO DE TRABAJO PARA CUESTIONES AJENAS A SU EMPRESA O SECTOR, POR EL CONSIGUIENTE PERJUICIO QUE OCASIONAN AL FUNCIONAMIENTO DE LA EMPRESA.
- 3.º) Las empresas tienen un arma legal para evitar estas interrupciones: LA AMONESTACION VERBAL A LOS DELEGADOS QUE ABANDONARON SU PUESTO DE TRABAJO Y LA PRIVACION DE HABERES DURANTE EL TIEMPO DE AUSENCIA.
- 4.º) Considera esta Federación que estas medidas se deben aplicar con todo rigor.
- 5.º) Para cualquier duda o asesoría sobre su aplicación, esta Federación está a disposición de sus asociados.

F. E. D. A.



PRIMER ANIVERSARIO

DON ENRIQUE YAÑEZ HERRERO

Falleció en Albacete, el día 14 de agosto de 1977, a los 51 años de edad, confortado con los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad.

D. E. P.

SU ESPOSA, EMILIA MUÑOZ VILLENA; HIJOS, MARIA EMILIA, ENRIQUE, MARIA DEL MAR Y MARIA DE LOS LLANOS; HIJO POLITICO, JOSE PASTOR; HERMANOS, DIONISIO Y CONCEPCION; TIAS, MATILDÉ Y CONCEPCION; PADRES POLITICOS, SIRO Y RUFINA; HERMANOS POLITICOS, PILAR, RAFAEL Y VERY, SOBRINOS Y DEMAS FAMILIA,

Ruegan una oración por su alma.

El próximo lunes, día 14, a las 7:30 de la tarde, en la Parroquia de los Padres Franciscanos, se celebrará un funeral por el eterno descanso de su alma.

Albacete, 12 de agosto de 1978

NO SE INVITA PARTICULARMENTE

El conflicto de la empresa "Arcos"

Comunicado de F.E.D.A. a la opinión pública

Ante las actitudes que esta Federación viene observando, por parte de determinadas organizaciones obreras y determinados políticos, tendentes todas ellas a desacreditar y crear tensiones a la empresa Arcos Hermanos, S. A., esta Federación hace público el siguiente comunicado:

Primero. — La Federación entiende que la empresa Arcos Hermanos, S. A. ha obrado dentro de la legalidad haciendo uso de las atribuciones que la Ley le concede en el despido de 7 personas de su plantilla de 140 empleados.

Segundo. — Que si así no fuese, la autoridad laboral, declararían improcedente los despidos, trámite en el que esta Federación no hubiese intervenido ni pretendido influir, consecuentes con el respeto a la legalidad democrática que nos merece la Administración, por lo que no procede la campaña desatada contra la empresa Arcos Hermanos, Sociedad Anónima, si los demás también respetasen el orden y la legalidad.

Tercero. — Que han habido piquetes que se han enfrentado y han provocado a los trabajadores de la empresa Arcos Hermanos, S. A. por el hecho de que se encuentran a gusto dentro de la empresa, según han manifestado públicamente. Que dichos piquetes, han irrumpido sin autorización dentro de muchas empresas, para obligar a su personal a firmar pliegos de solidaridad con los despedidos de Arcos, creando en algunas empresas situaciones conflictivas y delicadas.

Cuarto. — Que el director de la empresa Arcos Hermanos, S. A., se encuentra amenazado de muerte por elementos no identificados, y que al parecer nadie se ha ocupado de identificar.

Quinto. — Que sus familiares también han sido amenazados y ofendidos, siempre por elementos no identificados.

Sexto. — Que no entiende esta Federación como al parecer este es el único asunto que preocupa a determinados sindicalistas y políticos, cuando en la provincia de Albacete existen diariamente, por desgracia, expedientes de regulación de empleo y despidos, por causas diversas, y en el resto de España están cerrando empresas con miles de trabajadores, sin que al parecer constituya para dichas personas causa de preocupación conocer las razones y evitarlas.

Séptimo. — Que tampoco entendemos cómo no han promovido una sola iniciativa para crear puestos de trabajo, lo que sí constituye preocupación constante de los miembros de esta Federación, en colaboración con los empresarios o de espaldas a ellos, si así lo prefieren, y por el contrario hagan un ataque frontal a un empresario que se ha distinguido por su capacidad para crear puestos de trabajo, llevar los productos a todos los lugares de España y está realizando un gran esfuerzo para difundir el nombre de Albacete, grabado en acero, a otros muchos países.

Octavo. — Que por todo ello, entendemos que se está cometiendo una injusticia con un ciudadano que se ha distinguido entre los demás precisamente en lo que más necesitada se encuentra la provincia: La creación de puestos de trabajo, y que además, se está haciendo demagogia aprovechando la relevancia de la empresa citada, al tiempo que se desahogan en la maniobra, venganzas, odios y recelos personales de algunos de los llamados líderes sindicales y políticos.

Noveno. — Que esta Federación interpreta como un acto de fuerza y coacción a la autoridad laboral, las declaraciones del diputado socialista don Francisco Delgado, en el sentido de que si no se pronuncia la citada autoridad a favor de los despedidos, elevará el asunto al Gobierno de la Nación, lo que no podemos admitir como un acto neutral y de respeto hacia la Administración y las autoridades competentes; máxime cuando no se ha preocupado el referido señor Delgado, por las amenazas de que está siendo objeto el señor Arcos y su familia, y, en otro plano, los trabajadores de esa empresa. Como tampoco del deterioro que esta maniobra está creando dentro del mundo del trabajo en nuestra provincia.

Décimo. — Por todo ello, esta Federación quiere hacer llegar a la opinión pública, que no está dispuesta a permitir que se coaccione, abuse, amenace y aiente impunemente a sus socios, y que al margen de las actuaciones técnicas y legales de cada empresa, en las que la Federación no entra, podría actuar, llegando el caso, como las circunstancias le aconsejasen, en defensa de sus socios, cuando los derechos de estos sean atropellados, pisoteados e ignorados, como lo están siendo ahora los de la Empresa Arcos Hermanos, S. A.

Albacete, 10 de agosto de 1978

LA FEDERACION PROVINCIAL DE EMPRESARIOS DE ALBACETE (F.E.D.A.)

LA BOLSA EQUILIBRIO

MADRID, 11. (Efe). — La jornada de cierre semanal presenta un desarrollo desigual con cambios de uno y otro signo en el conjunto de los resultados. De todas maneras cabe señalar, como nota de cierto relieve la mejor disposición de algunas sociedades bancarias que han pasado de tener papel a la consecución de discretas jornadas.

En líneas generales puede hablarse de una jornada equilibrada en la que no han desaparecido, por otro lado, las constantes de cortas cifras de negocio, inactividad y diferencias moderadas.

El índice general, gracias a las mejoras que se advierten en determinados valores bancarios, químicos y de construcción, mejora 18 centésimas con cierre a 102'63 por ciento.

En la semana el índice señala una baja de 1'50 puntos, destacando los recortes que se anotan los parciales de Inversión (-3'78) y Bancos Comerciales (-3'62). Índice general de la Bolsa 102'63 +0'18.

En base 31 diciembre de 1970: 78'55 contra 78'42 +0'13.

Cotizaciones registradas en la Bolsa de Madrid, en la sesión de ayer, facilitadas por el Banco Español de Crédito.

Table with 2 columns: Clases de valor and Cambio. Lists various financial instruments and their price changes.

Comisión Municipal Permanente

NO A LA DEMOLICION DE LA POSADA DEL ROSARIO

Eliminada la separación del cementerio católico y el de otras confesiones

Se reunió la Comisión Municipal Permanente, asistiendo todos los tenientes de alcalde, excepto el señor Mahiques, que tiene permiso oficial.

La sesión fue de puro trámite, destacando el recurso del dueño del inmueble de la Posada del Rosario contra un acuerdo del Ayuntamiento, en que se decía "no" a la demolición de la Posada, que está declarada en ruina normal. La Permanente no estimó el recurso y acordó pedir de la Dirección General del Patrimonio Artístico se pronuncie sobre las características de este edificio. Suponemos que cuando se pronuncie, todavía continúe en pie la posada de marras.

PLENO MONOGRAFICO SOBRE URBANISMO

Ante un asunto referente a unas obras en los Altos del Molinico, la Permanente acordó que, dada la cantidad de chalets, parcelas y demás que rodean Albacete sin que se sepa en qué situación están con respecto a la Ley, se celebrará un pleno extraordinario y monográfico en torno al urbanismo en las afueras de la capital, para poder estudiar cada caso con las normativas vigentes en la mano.

Fuera del orden del día, pasó a informe del delegado de la Comisión de Deportes una petición del Club Deportivo de Pescadores, para celebrar competiciones en la Feria.

En el capítulo de ruegos y preguntas, el señor Ballesteros se interesó por el porqué de la falta de luz en el cruce Rosario-O. Cuartero, a lo que se le contestó que ya estaba solucionado y que era debido al desprendimiento de una antena.

El señor Tendero pidió que se limpie de cenizas (matas) la entrada a la ciudad por la Avda. de La Mancha y Pío XII.

SE APLICARA LA NORMATIVA VIGENTE A LOS CARRUSELES DE LA FERIA

El señor López Bleda re-

cordó el ruego, hecho sobre la firma de la escritura de Pinares del Júcar, a lo que el alcalde se compromete a firmarla. Por otro lado, pide también un informe técnico sobre la situación sanitaria de Tinajeros, y, por último, que se aplique la ordenanza a los carruseles instalados en el Paseo de la Feria, pues parece ser, según dijo la prensa (LA VOZ DE ALBACETE), recogiendo la opinión de vecinos, que no cierran a sus horas.

El señor Ferrandis recordó que hace un año se nombró una comisión de trabajos para el asunto de los barrios periféricos, y pidió si se revitalizaba esta comisión, que está, prácticamente, muerta. Se acordó revitalizarla.

El señor López Tello pidió que constara en acta el sentimiento de la Permanente por el fallecimiento de don Diego Ciller. Por otra parte, pidió de la Comisión de Cultura un informe sobre si las escuelas de las pedanías de Cerro Lobo y Abuzaderas continuarán abiertas el próximo curso, y así tomar las soluciones pertinentes para que no falte el servicio de enseñanza.

El alcalde por su parte, informó a la Permanente de su visita al cementerio, acordando seguidamente la Permanente que se derrumbe el muro que separa el cementerio católico de el de otras confesiones.

EL ALCALDE RECIBE A UNA COMISION DE INVÁLIDOS CIVILES

Ayer recibió el alcalde a una comisión de inválidos civiles, que iban interesados por su situación, en cuanto a las variaciones de la estructura de los aparcamientos de nuestra ciudad. El alcalde, como ya había dicho en la sesión monográfica sobre tráfico, les informó que su interés está, sobre todo, en no perjudicar a nadie, y menos a los inválidos civiles, añadiendo que, en todo caso, si fuera posible, se ampliarían las plazas.

DA COSTA

Advertisement for 'COMPRAMOS SOLARES y CASAS VIEJAS URBANIZABLES EN ALBACETE' by INTERCO, featuring a sun icon and contact information for Pepe Soto.

Advertisement for 'Colegio San José' (Internado para chicos y chicas), listing educational levels from pre-school to professional training, with contact details.

Advertisement for 'Oración al Espíritu Santo' (Prayer to the Holy Spirit), including the text of the prayer and the name F. L. M.

FIESTAS EN MONTEALEGRE

SALUDO



Un año más. Pese a la crisis económica, seguimos adelante y nuestras Fiestas Patronales continúan, cada año, si cabe, con mayor auge y esplendor.

Aunque los gastos son cada vez mayores y pese a que los ingresos del Ayuntamiento, no guardan la debida relación con el aumento del costo de la vida, nuestras Fiestas marchan adelante, gracias al espíritu de colaboración de unos señores que no dudan en perder horas de sueño y de trabajo, para poder ofrecernos lo mejor.

No hay que echar en olvido la inestimable ayuda que nos vienen prestando los vecinos de Montealegre, con su valioso donativo para la Virgen, ayuda, que nos anima a seguir año tras año, en nuestra labor, ya que vemos, que los vecinos, sienten estas Fiestas Patronales.

Nuevamente, desde estas páginas, quiero saludar a todas aquellas personas que nos visiten en

estas fechas; unos porque son hijos de Montealegre y vienen a pasar unos días entre nosotros, lo cual, nos llena de satisfacción, al ver, que ni nos olvidan ni olvidan a la tierra que les vio nacer de Montealegre, donde quiera que estén llenen muy alto el pabellón de nuestra tierra.

En cuanto a los forasteros, ¿qué quieren que les digamos? Sólo se nos ocurre pedirle, que lo pasen lo mejor posible, que se diviertan lo máximo posible y... que vuelvan.

Por lo que se refiere a nuestros queridos vecinos, a aquellos que viven continuamente con nosotros, que están al tanto de las necesidades de la población, sólo nos resta decirles: "Gracias sinceras por vuestro espíritu de colaboración; divertíos lo más que podáis y olvidad por unos días, vuestras preocupaciones".

Vuestro alcalde,
EZEQUIEL GÓMEZ
ZORNOZA

AQUI LA CORPORACION REINA DE LAS FIESTAS

De nuevo, una vez más, estamos con vosotros, para informaros de las novedades acaecidas el año pasado.

El problema del abastecimiento de aguas, ha quedado resuelto de un modo definitivo. Como recordarán, ya en el año pasado, dimos un adelanto con referencia a este asunto, que es el siguiente:

El importe total de dicho servicio es de 3.040.000 pesetas.

El Estado (la Diputación Provincial), contribuye al pago de esta obra con el 57'56 por ciento de la misma, que supone la cantidad de 1.750.000 pesetas y el Ayuntamiento, mejor dicho, los vecinos, tienen que aportar el 42'43 por ciento restante, que alcanza la cifra de 1.290.000 pesetas.

Esta cantidad, se ha repartido entre 396 contribuyentes que hay, resultando que el importe por cada uno de ellos, es de 1.379 pesetas. En fecha muy próxima, se les comunicará, el momento en que entra en servicio, la nueva conducción.

El otro asunto, que también se esboza en el Programa del año anterior, era el relativo a la construcción de escuelas. Esta, se ha realizado entres fases: la primera y la segunda, ya están terminadas y queda una tercera, consistente en la construcción de dos unidades de preescolar, y ya se han iniciado los trabajos, esperándose que todo el Grupo Escolar, entre en servicio en el próximo Curso.

El importe total de este Grupo, asciende a la cantidad de 17.509.005 pesetas, de las cuales, no se ha tenido que pagar absolutamente nada, excepto la aportación de los terrenos necesarios.

La carretera de Montealegre a La Higuera, está completamente terminada, si bien se están realizando gestiones para subsanar unas pequeñas deficiencias que existen en la misma, producidas por peso de algunos camiones de gran tonelaje. Esta carretera, también ha sido realizada gratuitamente por el Estado, si bien los propietarios de fincas rústicas, lindantes con la misma, han tenido que ceder los terrenos precisos para el ensanchamiento y arreglo de la carretera.

Otro proyecto que se encuentra en un muy adelantado estado de tramitación, es el referente a la construcción de un complejo polideportivo, con inclusión de una piscina de tamaño olímpico. Los proyectos se encuentran en la Excm. Diputación, para su actualización.

También se ha solicitado la pertinente ayuda económica para proceder al cubrimiento del manantial, pues aunque ahora nos vamos a suministrar con el nuevo servicio, es conveniente el proceder a su cubrimiento, para evitar el peligro de contagio y de enfermedades.

El Ayuntamiento, ha comprado un aparato dosificador del cloro, para purificar el agua. Este aparato, regula la cantidad de cloro que se vierte al agua, evitándose con ello, el que unas veces casi no se pueda beber por el excesivo sabor a lejía que tiene. Con este dosificador, se suprimirá esta deficiencia.

Ya se han iniciado los laboriosos trámites que lleva consigo la construcción de un nuevo Ayuntamiento. El importe de esta obra, asciende a la cantidad de 12.800.000 pesetas, las cuales se intentará sacar por todos los medios posibles, sin que el Ayuntamiento se grave mucho con esta realización.

Y nada más. Esto es todo. Que paséis unas felices fiestas, os desea,

LA CORPORACION



Maria Avelina Tornero Morcillo

DAMAS DE HONOR



Paloma Albertos Campos



Manoli Gómez Gómez



Maria Ignacia Villanueva Milla



Maria Isabel Almorán Gómez

PROGRAMA OFICIAL DE FESTEJOS

DIA 13

A las 16 horas.—Gran Tirada al Plato con carácter regional, con grandes premios.

A las 17 horas.—Gran encuentro de Fútbol, entre Bonete C. F. y nuestro Montealegre C. F. disputándose una Copa donada por el Ayuntamiento.

DIA 14

Traslado desde el Santuario al pueblo de Nuestra Patrona la Santísima Virgen de Consolación.

A las 13 horas.—Volteo de campanas y fuegos artificiales anunciando el comienzo de las fiestas.

A las 19 horas.—Recepción en el Ayuntamiento de la Banda de Música

de Bonete y de las Majorets de Fuente La Higuera y Banda de Tambores y cornetas de Caudete.

A las 19,30 horas.—Cabalgada tradicional para recibir a Nuestra Patrona la Santísima Virgen de la Consolación, en la que intervendrán, las carrozas de las Reinas de Fiestas y su Corte de Honor y las Reinas infantiles, Banda de Música de Bonete, Majorets, Gigantes y Cabezudos, autoridades, pueblo e invitados.

A las 21'30 horas.—Entrada de la imagen de la Virgen al pueblo y a continuación desfile procesional desde el lugar de la entrada de la Virgen hasta el templo parroquial, en el que se ento-

nará una Salve en honor de Nuestra Excelsa Patrona, (durante el recorrido se dispararán fuegos de artificio que culminará con una traca a la entrada de la Virgen al templo parroquial).

A las 23 horas.—En la calle del Generalísimo, gran Concierto a cargo de la Banda de Música, de Bonete.

DIA 15

Día de la Santísima Virgen de Consolación.

A las 8 horas.—Diana y pasacalles por la Banda de Música, de Bonete, disparándose gran cantidad de cohetes y morteros.

A las 9 horas.—Gran Tirada de Palomos a bra-

zo, con carácter regional, con valiosos premios.

A las 10 horas.—Ofrenda de flores a Nuestra Patrona, en la que intervendrán, las Reinas de Fiestas y su Corte de Honor, autoridades y juventudes, ataviadas con teja y mantilla española.

A las 11 horas.—Misa celebrada en honor de Nuestra Excelsa Patrona, ocupando la Cátedra el elocuente orador don Santos Arenas Garrido, canónigo de la Santa Iglesia Catedral de Albacete.

A las 13 horas.—Agasajo a nuestros visitantes y pueblo en general en el Ayuntamiento, donde se les ofrecerá la clásica "cuerva manchega".

(Pasa a la pág. OCHO).

EL SHOW DE LA CALLE

Lo confirmó ayer a este periódico

Tarradellas viene a la Feria

«Aún no sé el día exacto; cuando más animada esté»

«No conocía todavía Albacete y tenía verdadero interés en visitarla»

La historia de Tarradellas en La Mancha es muy corta. El día, el presidente de la Generalitat dijo que "Cataluña no es lo mismo que La Mancha o Extremadura". Luego vinieron las aclaraciones. El honorable Tarradellas, en una exclusiva a LA VOZ DE ALBACETE, me diría que la frase estaba mal interpretada. Exactamente decía así: "Todos los diputados y senadores se dan cuenta del peligro que supone unificar los derechos autonómicos para todas las regiones o nacionalidades. Cataluña no es lo mismo que La Mancha o Extremadura." Dejó bien claro que no sentía desprecio por La Mancha, tan enraizada en Cataluña por los emigrantes, y afirmó que siempre se ha sentido dispuesto a compartir los problemas y las angustias de todos los españoles. "Es evidente —dice el presidente catalán— que La Mancha no es Cataluña, ni Cataluña es La Mancha, pero esta expresión, que nadie puede desmentir, no constituye menosprecio alguno para los manchegos. Tampoco sería para los catalanes si la pronunciasen los manchegos." Cayó bien que Tarradellas diera la cara en este periódico. Luego vino el famoso viaje de negociaciones de Tarradellas a Madrid y allí volvimos a encontrarnos con él, fortuitamente, en el Hotel Palace. Fue cuando comunicó sus deseos de conocer nuestra tierra. "Me gustaría ir a Albacete; bueno, puede afirmar en su periódico que iré a Albacete." Ahora, como anunciábamos ayer, a través de un despa-



"No tengo nada contra La Mancha, sino al contrario porque hay muchos manchegos que han colaborado y colaboran en el engrandecimiento de Cataluña"

cho de la Agencia Efe, el presidente de la Generalitat ha aceptado la invitación del presidente de la Diputación para venir a la Feria. Eso es todo.

IRE LOS DIAS DE MAS ANIMACION

Ayer estuvimos hablando con Tarradellas. El mismo nos confirmó su próximo viaje a Albacete.

—¿Conocía Albacete?
—No. No había estado nunca. Por eso he aceptado la invitación, encantado.

—¿Qué día va a venir?
—No sé la fecha exacta. He de ponerme de acuerdo con el presidente de la Diputación de Albacete. No sé cuál será la fecha ideal, ¿Usted qué fecha de Feria cree que es más interesante, qué me aconseja? Quizá los días de mayor animación, ¿verdad?

—Sobre el 10 en adelante.
—¿Cuándo empieza la Feria?

—A partir del 7 hasta el 17 y algún día más.
—Es una feria bastante larga.

—¿Por qué viene exactamente, señor Tarradellas?

—Tenía ganas de conocer esa tierra y desmentir cualquier mala interpretación, como, por ejemplo, la de Francisco Umbral, que la ha tomado conmigo y el tío de La Mancha y Albacete. No tengo nada contra La Mancha; sino al contrario, porque hay muchos manchegos que han colaborado, y colaboran cada día, en el engrandecimiento de Cataluña.

Eso es todo. Ya tenemos un feriante de postín. La sorpresa de muchos me la explico.

Los aires de la calle

CONVENIO DE HOSTELERIA: SIN ENTENDERSE



Este es uno de los seis ejemplares que se lidiarán en la corrida de feria, en Villarrobledo, el próximo miércoles. Los toros, de tan aparatosa trapío han despertado la lógica expectación. Son de la ganadería de Ruiz, de Vianos. El cartel es no menos atrayente, con Dámaso González, "El Niño de la Capea" y José Luis Galoso. El empresario Vicente Blanquer, ha acertado. Viene el "El Tarta", a verme, con los ánimos por los suelos, precisamente ahora que es cuando más los necesita. "Aún no he empezado y ya están empezando a darme hachazos". Parece ser que quieren descolgarlo del cartel de la segunda novillada de Feria. "Yo no he hablado ni una palabra con la Empresa y ella tampoco me ha dicho nada. Firmé el contrato en blanco y en paz". Puede haber lio si quitan a "El Tarta". El martes se inaugura en Villarrobledo un "pub flamenco", con folclóricas por en medio, naturalmente. Los cazadores de conejos, de campo, están de enhorabuena porque este año en La Mancha, pese al fuerte calor de julio, la mixomatosis ha hecho menos estragos, con respecto a otras temporadas. Un cambio a algunas personas, que yo sé, se les ha agudizado la "mixomatosis mental". A los empresarios de Hostelería les vamos a tener que enseñar a leer la Prensa, aunque ya son mayorcitos. Llegaron a decir ayer, en las deliberaciones del convenio que los trabajadores están negociando bajo amenazas en la Prensa. Al margen de esta chorrada, ayer volvieron a reunirse las dos partes. Los trabajadores siguen sin pasar por el aro. Los que se sienten amenazados, amenazaron con una última contraoferta: aplicar el convenio de Madrid en Albacete. Y resulta que el convenio madrileño está por debajo de las ofertas que hicieron el primer día, además de que como se firmó en enero, lleva el consiguiente retraso tal como se ha puesto la vida de entonces a ahora. Total, que no hay acuerdo y la huelga es una posibilidad tan real como la vida misma, señores.

Ayer, por la mañana en «Hispadecorex»

Se encerraron seis obreros despedidos

la empresa no les pagaba las indemnizaciones.

Desde las diez de la mañana hasta el mediodía estuvieron encerrados en los locales del comercio "Hispadecorex", de la calle Teodoro Camino, seis trabajadores de "Hispaconstructor", otra

firma filial, que habían sido despedidos. El encierro se produjo como protesta porque la empresa no les pagaba las indemnizaciones que había señalado la Magistratura de Trabajo, habiéndose

cumplido los plazos marcados.

Cuando se tuvo conocimiento del encierro en la central de Madrid, se envió un giro telegráfico con parte

del dinero, prometiendo abonar el resto el próximo día 21. Ante esta situación, los trabajadores salieron del encierro, al que volverán si no se cumple con lo prometido.

Escribe: SEBASTIAN MORENO

LA VOZ DE HELLIN

Delegado: Antonio RUESCAS — Fotos: ANDUJAR

HELLIN AL DIA

El mes de agosto, es el mes veraniego por excelencia y trae como consecuencia un mayor tráfico en nuestras carreteras, unido a un ir y venir de gentes, hacia distintos lugares. Igualmente los hellineros ausentes en otras localidades, se apresuran a venir en estos días, para no perder el contacto con sus familiares y su patria chica, para pasar unas fechas y esto hace, que se preste gran animación, por el hecho de ver por nuestras calles, a esa multitud de familias conocidas ausentes.

Mes de agosto, que sobresale igualmente por las muchas fiestas que han de celebrarse, en distintas localidades. Por ejemplo Tobarra, que ya prepara con ilusión sus festejos, en honor de su Santo Patrón San Roque, fecha en la que se dan cita una buena parte de la población hellinera.

Duelo en Hellín, por el fallecimiento de Su Santidad, por lo que supone para la familia cristiana la pérdida de un Papa como Pablo VI.

Sentimiento de condolencia, en muchos hellineros por el fallecimiento en Albacete de nuestro buen amigo don Diego Ciller, padre del actual director de la Caja de Ahorros Provincial en esta localidad, sin olvidar que el finado estaba casado con una hellinera, doña Enriqueta Chinchilla Valcárcel, por lo que le expresamos a todos sus familiares, nuestro más sentido pésame.

Y Hellín en agosto, en el mes álgido del verano, posee rincones encantadores que constituyen por sí algo familiar para los hellineros. Aunque parte de los jardines, no se hallan muy bien cuidados, hay otros que los respeta la gente y da gusto de admirar. Así de esta forma puede hacerse más grata la estancia de los visitantes de este mes de agosto, cuando ya los agricultores, casi tienen a mano, la recogida de sus cosechas, que ojalá se muestren abundantes.

De la próxima feria hellinera no sabemos nada. La organización billa por su ausencia y no se ha celebrado ninguna reunión de la Comisión de Festejos.

SESION DE LA COMISION MUNICIPAL PERMANENTE

Bajo la presidencia del alcalde accidental don Javier Guerrero Nova y con asistencia de los tenientes de alcalde señores Serena Guirado, Vela Díaz y Valenciano García, celebró sesión la Comisión Municipal Permanente para ocuparse de los asuntos figurados en orden del día.

Quedó aprobada el acta de la sesión anterior y se dio cuenta de las disposiciones y correspondencia oficial, destacando entre ellas las siguientes:

— De la Juna de Construcciones Escolares del Ministerio de Educación y Ciencia, comunicando la adjudicación definitiva de las obras de un Colegio Nacional de 24 unidades.

— Resolución de la Delegación de Hacienda, aprobando modificación de determinadas Ordenanzas de tasas y servicios municipales.

— Información a la Alcaldía, sobre el cobro de determinadas cantidades en los Centros escolares en concepto de matrícula.

— Escrito de la Diputación Provincial, concediendo 1.000 volúmenes para la Biblioteca Municipal.

— Otro de la Jefatura Provincial del IRYDA sobre relación de bienes y servicios a ceder al Ayuntamiento, en los núcleos de Nava de Campana, Cañada de Agra y Mincojil.

RELACION DE FACTURAS

Se aprobó la relación presentada por la Intervención Municipal, por un importe de 267.406 pesetas y se acordó atender otros gastos como subvención a la Casa de La Mancha y abono de las modificaciones en instalaciones telefónicas realizadas en la Gran Vía del Oeste.

Se procedió a continuación, a resolver diversas propuestas de anulación de recibos por el Impuesto de Circulación de Vehículos, sobre propiedad inmobiliaria, así como también a la aprobación de liquidaciones por ingresos indebidos.

SUBVENCION A LAS FIESTAS DE LA PEDANIA DE CANCARIX

Se acordó la concesión de una ayuda económica de siete mil pesetas.

A continuación se aprobaron diversas inclusiones en el padrón de la Beneficencia Municipal, como también se concedieron licencias para conectar con la red de agua, distintos vecinos de la pedanía de Isso, conociéndose expedientes de inspección urbanística por obras sin licencia.

LICENCIAS DE OBRAS

Se concedió a la empresa PROVISUR, S. A., domiciliada en Murcia, para efectuar en las calles del Arrastradero y Rambla un edificio acogido a protección oficial, según proyecto redactado

Solicitada la infraestructura sanitaria en la pedanía de Agramón

El Ayuntamiento, tomando conciencia del problema que se padece en la pedanía de Agramón, de este término municipal, dado que se carece de servicio de alcantarillado y siendo una gran mejora para sus habitantes, ha tomado el acuerdo de solicitar la inclusión en los Planes Provinciales el saneamiento e infraestructura sanitaria de la pedanía de Agramón, con un presupuesto del orden de los ocho millones de pesetas.

El alcalde en funciones, señor Guerrero Nova, ha formalizado dicha petición, enviando, asimismo, el proyecto técnico correspondiente.

Dicho núcleo rural, situado a unos 16 kilómetros de esta ciudad, acortando sensiblemente la distancia por la nueva carretera construida por el IRYDA, tiene un censo aproximado de unos 1.500 habitantes y forma un conjunto compacto, dándose

acceso por una calle principal que lo cruza perpendicularmente.

Problema sentido por todos sus habitantes y que merece especial atención por parte del Ayuntamiento y de los servicios técnicos provinciales, a fin de conseguir ver convertido en realidad el que los vecinos de Agramón dispongan en sus hogares de este importante servicio.

PARALIZADAS LAS OBRAS DE PAVIMENTACION DE LA CALLE DE BALMES

Según nos ha informado el alcalde en funciones, han quedado paralizadas las obras de pavimentación de la calle de Balmes de esta ciudad, accediendo a los de-

seos de los vecinos que le visitaron para informarles que de la forma que había sido trazada la rasante perjudicarían las aguas pluviales a sus edificios.

En vista de ello, se ha procedido a paralizar las mismas, hasta tanto que, por el técnico director de las obras se informe sobre esta cuestión y adopte las medidas precisas para corregir las deficiencias observadas.

UN ANUNCIO DE LA ALCALDIA

Se ha hecho público el contenido de un anuncio de la Alcaldía, exponiendo que en el mes de diciembre pasado quedaron terminadas las obras de instalación del

alumbrado público del barrio de "San Rafael", y que las calles de la zona, en a cargo de los propietarios de las casas de estas condiciones especiales.

Transcurridos con los plazos que se concurrieron, se advierte a los que hubieran hecho efectivos de los próximos días 21 de agosto, corrientes los recibos pendientes serán pasados a la Agencia Ejecutiva para ceder al cobro por la vía apremio.

Termina la nota que dicho anuncio debe entenderse dirigido exclusivamente a aquellos contribuyentes que tengan pendientes de pago.

Fiestas en Montealegre

(Viene de la SEIS)

A las 17 horas.—Gran partido de fútbol entre el Juvenil de Almansa y nuestro Montealegre F.C., disputándose una copa, donada por el Excelentísimo Ayuntamiento.

A las 19 horas.—En la cerca de la fábrica de Piensos PICOVI, se darán suelta a unos becerros embolados para lidiarlos por las personas que lo deseen y sientan ser toreros.

A las 22 horas.—Solemne procesión de Nuestra Patrona, la cual recorrerá el itinerario tradicional, acompañadas por las autoridades, Reinas y Damas de Honor de las Fiestas, carrozas, música y pueblo en general.

A las 23'30 horas.—En la calle del Generalísimo, gran espectáculo de variedades, con la formidable orquesta Brasilia. Duo Mari y Lole, un cómico. La super vedette Angela Criste, y el joven cantante que tanto éxito tuvo el año pasado Tony Fontana.

DIA 16

A las 8 horas.—Diana y pasacalles por la Banda de Eonete, disparándose gran cantidad de cohetes y morteros.

A las 11 horas.—Solem-

ne Misa, ocupando la Sagrada Catedral, el señor cura párroco, don José María Juan Pérez.

A las 12 horas.—Gran concurso de Carreras de motos, de gran habilidad al gana pierde.

A las 18 horas.—Gran encuentro de fútbol, entre nuestro Montealegre y otro equipo.

A las 23'30.—En la calle del Generalísimo, gran espectáculo de variedades, con los artistas siguientes: La extraordinaria Orquesta Brasilia, el cómico, Gran Pepote. La supervedette, Mari Marcos, la bailarina Lolita de Andalucía, y el triunfador de los espectáculos del año pasado el joven cantante Tony Fontana.

DIA 17

A las 11 horas.—Misa

Solemne, ocupando la Sagrada Catedral, el señor cura párroco don José María Juan Pérez.

A las 12 horas.—Gran prueba de tractores, habilidad, en los coches de Cooperativa Campo "San tiago Apol", con premios en tático y copas.

A las 18 horas.—En cerca de la Fábrica Piensos PICOVI, se darán suelta a unos becerros embolados, para su lidiado por cuantas personas deseen.

A las 24 horas.—Cierre final de Fiestas, se celebrará una monumental traca.

El Presidente, Roque Constan Delgado
El Alcalde, Ezequiel Gómez Zorrilla
El Tesorero, Cosme Sánchez Vizcaino

ALQUILO local comercial

de 100 metros, aproximadamente, Blasco de Garay, Junto a María Marín. Interesados, llamar al teléfono 22 01 96. Sr. PARRA

ALBACETE BALOMPIE

Se necesitan varios pisos amueblados para ocupar por jugadores de la plantilla

Ofertas a los Teléfonos: 22 36 06 y 22 57 45

DEPORTES • DEPORTES •

Regional Preferente

Imperial - At. Albacete, Villarrobledo - Ilicitano y Cieza - Madrigueras, en la primera jornada

Yeclano-Cieza
Alicante-Olimpico
Ilicitano-Mazarrón
Villarrobledo-Caravaca
At. Albacete-Huertense

PRIMERA VUELTA

8 octubre:
Aguilas-Madrigueras
Almoradí-Bala Azul
Molinense-Lorca D.
Santomera-Yeclano
Cieza-Callosa
Pinatar-Alicante
Olimpico-Ilicitano
Mazarrón-At. Albacete
Huertense-Villarrobledo
Imperial-Caravaca

15 octubre:

Madrigueras-Imperial
Bala Azul-Aguilas
Lorca D.-Almoradí
Yeclano-Molinense
Callosa-Santomera
Alicante-Cieza
Ilicitano-Pinatar
At. Albacete-Olimpico
Villarrobledo-Mazarrón
Caravaca-Huertense

22 octubre:

Madrigueras-Bala Azul
Aguilas-Lorca D.
Almoradí-Yeclano
Molinense-Callosa
Santomera-Alicante
Cieza-Ilicitano
Pinatar-At. Albacete
Olimpico-Villarrobledo
Mazarrón-Caravaca
Caravaca-Huertense

29 octubre:

Bala Azul-Imperial
Lorca D.-Madrigueras
Yeclano-Aguilas
Callosa-Almoradí
Alicante-Molinense
Ilicitano-Santomera
At. Albacete-Cieza
Villarrobledo-Pinatar

Caravaca-Olimpico
Huertense-Mazarrón

5 noviembre:

Bala Azul-Lorca D.
Madrigueras-Yeclano
Aguilas-Callosa
Almoradí-Alicante
Molinense-Ilicitano
Santomera-At. Albacete
Cieza-Villarrobledo
Pinatar-Caravaca
Olimpico-Huertense
Imperial-Mazarrón

12 noviembre:

Lorca D.-Imperial
Yeclano-Bala Azul
Callosa-Madrigueras
Alicante-Aguilas
Ilicitano-Almoradí
At. Albacete-Molinense
Villarrobledo-Santomera
Caravaca-Cieza
Huertense-Pinatar
Mazarrón-Olimpico

19 noviembre:

Lorca D.-Yeclano
Bala Azul-Callosa
Madrigueras-Alicante
Aguilas-Ilicitano
Almoradí-At. Albacete
Molinense-Villarrobledo
Santomera-Caravaca
Cieza-Huertense
Pinatar-Mazarrón
Imperial-Olimpico

26 noviembre:

Yeclano-Imperial
Callosa-Lorca D.
Alicante-Bala Azul
Ilicitano-Madrigueras
At. Albacete-Aguilas
Villarrobledo-Almoradí
Caravaca-Molinense
Huertense-Santomera
Mazarrón-Cieza
Olimpico-Pinatar

3 diciembre:

Yeclano-Callosa
Lorca D.-Alicante
Bala Azul-Ilicitano
Madrigueras-At. Albacete
Aguilas-Villarrobledo
Almoradí-Caravaca
Molinense-Huertense
Santomera-Mazarrón
Cieza-Olimpico
Imperial-Pinatar

10 diciembre:

Callosa-Imperial
Alicante-Yeclano
Ilicitano-Lorca D.
At. Albacete-Bala Azul
Villarrobledo-Madrigueras
Caravaca-Aguilas
Huertense-Almoradí
Mazarrón-Molinense
Olimpico-Santomera
Pinatar-Cieza

17 diciembre:

Callosa-Alicante
Yeclano-Ilicitano
Lorca D.-At. Albacete
Bala Azul-Villarrobledo
Madrigueras-Caravaca
Aguilas-Huertense
Almoradí-Mazarrón
Molinense-Olimpico
Santomera-Pinatar
Imperial-Cieza

31 diciembre:

Alicante-Imperial
Ilicitano-Callosa



ALBACETE BALOMPIE 78-79

CARMELO



J. MORENO

FICHA

Nombre: Carmelo Luján Aroca.
Nació: En Albacete, el 16 de julio de 1955.
Estado: Soltero.
Talla: 1'84 metros.
Peso: 72'5 kilogramos.
Puesto ideal: Portero.
Vida deportiva: Albacete juvenil, Madrigueras, Albacete Balompié, La Gineta y Lucentino (durante el servicio militar).

"ESPERO QUE SE PROMOCIONE A LA CANTERA ALBACETEÑA"

Carmelo es uno de los pocos jugadores de la plantilla que trabaja en sus ratos libres. Su profesión, ebanista. Al mismo tiempo se le ve preocupado por la cantera albaceteña.

—Hasta ahora he visto muy mal la cantera albaceteña, espero que de ahora en adelante se preocupen más por los jugadores de la tierra.

—¿Cómo fue para ti la temporada pasada en el Lucentino?

—Los meses que estuve allí, jugué todos los partidos.

—¿Y cuando estuviste en el Albacete?

—También jugué algunos partidos, pero de rebote.

—¿Qué te parece el grupo quinto?

—Todavía no he visto la situación, por lo tanto no hablo hasta que no tenga algo en qué basarme.

—¿Ves algún equipo como favorito?

—Me parecen todos más o menos iguales.

—¿Crees que en este grupo existe problema arbitral o de campos?

—Mira, creo que todos los árbitros son una mafia.

—¿Tajantemente?

—Sí, además no es la primera vez que lo digo, ya lo he dicho otras veces en la Prensa. Y referente a la Prensa creo que debería preocuparse más por los futuros jugadores que tiene en la tierra.

—No te preocupes, Carmelo, nos aplicaremos el cuento.

DA COSTA

APUNTES SOBRE EL TERRENO

Doscientas mil pesetas se llevó ayer el Elche por ganarle 2-0 al Albacete.

Ayer y anteayer había cola en el club del Albacete para la recogida de "puntos". ¡Cómo se nota que había partido!

Nuestro paisano Camacho fue el delegado del Madrid que, junto con los demás, votó "sí" a la huelga. Pirri y Juanito, que eran los que tenían que haber ido, estaban en La Coruña por lo del "Teresa Herrera".

A consecuencia del partido de ayer, Ciudad tiene un pinchazo en los abductores; Calvocheaga, una uña desviada porque una bota le estaba pequeña, y Flores, con molestias. Lo más serio es lo del primero, que tendrá que guardar descanso.

Celulosa Almeriense, S.A.

ANUNCIA QUE DURANTE EL MES DE AGOSTO

permanecerá abierta para la recepción de esparto. Seguimos interesados de una forma continuada en la compra de esparto con el sistema de primas por cantidades entregadas que hemos implantado.

Pagamos el esparto limpio y seco nuestro en fábrica a los más altos precios de contado.

Carretera de SIERRA ALHAMILLA s/n

ALMERIA TELF. 22 00 00 SR. RODRIGUEZ

DEPORTES • DEPORTES

Héctor Castillo, un campeón de la natación

- En Albacete se inició y en Zaragoza se hizo figura de la natación nacional
- Ha participado en los últimos campeonatos nacionales y en varios internacionales
- El lamenta la falta de instalaciones que hay en nuestra ciudad



Albacete —nos dice— donde conseguí el título al nadador más completo. Luego, por pruebas celebradas en Aragón, tengo 71 medallas de oro.

—¿Y es muy sacrificado esto de la natación?

—Mucho. Yo me entreno diariamente 4 horas. Esas horas son las que normalmente usan los demás chicos para divertirse.

Héctor Castillo está becado por la Federación Española de Natación.

—¿Qué te supone esto?

—Pues que me pagan los estudios.

—¿Y cómo ves la práctica de la natación en Albacete?

—Hay buenos nadadores, pero faltan instalaciones. Albacete necesita que se le monte, con toda urgencia, una piscina cubierta, pues las inclemencias climáticas impiden que los entrenamientos se hagan con la intensidad precisa. Realmente, en nuestra ciudad, únicamente hay unos cuarenta días buenos para nadar, y eso, como es lógico, es muy poco tiempo. Pero pese a todo le puedo decir que tenemos madera de campeones, como se está demostrando casi de manera continua.

Héctor Castillo es un muchacho joven; un chiquillo, pues suma tan sólo 15 años. Nació en Albacete y no hace muchas fechas, por exigencias profesionales del cabeza de familia, se tuvo que trasladar a Zaragoza, donde actualmente reside. Y en nuestra ciudad aprendió a practicar el deporte de la natación, recibiendo las primeras lecciones y naciendo de las primeras ilusiones.

Héctor está aquí. Ha venido a pasar unos días de verano. Y, como no, cuando ha podido, hizo una escapada a la piscina para zambullirse en ella y practicar su deporte favorito.

Alguien nos da su palmarés: En los Juegos de La Mancha logró tres records, 200 metros espalda y 400 y 1.500 libres; dos medallas de bronce en los Campeonatos Nacionales de Edades, celebrados en Tenerife; campeón de España, en edades, 200 metros libres e innumerables trofeos regionales y provinciales.

—La realidad es que mi primer trofeo me lo llevé en

de Géllica, y para el Campeonato de Europa, que tuvo lugar en Florencia.

—¿Y qué pasa que España no llega a ser potencia en natación?

—Es que los nadadores tenemos muchas obligaciones que cumplir. Mientras que en otros países hay unos horarios escolares muy asequibles, con clases por la mañana nada más, o por la tarde, en nuestra nación los horarios cubren la mañana y la tarde. Y, claro, así es prácticamente imposible ha-

cer nada, porque, o falta tiempo para el estudio, lo cual no conviene, o falta tiempo para el deporte, que es al que se le resta, si no te levantas muy temprano y empiezas la jornada cuando los demás aún están durmiendo y descansando.

Está con nosotros Pastor, buen entrenador de natación. Aprovechamos la ocasión para preguntarle cuántos afiliados tiene el Club Atlántida, en su sección de nadadores:

—Hay unos cien diez, pero de ellos sesenta practican la natación con buenos resultados. Por eso da pena ver cómo, por falta de instalaciones, se pierden valores. En estos momentos tenemos a varios chicos que, de poder entrenarse con más asiduidad, estoy seguro que llamarían la atención, incluso en pruebas de carácter nacional. Pero...

Ese "pero" es muy elocuente. Comprendido.—E. C.

EL MADRID, FINALISTA DEL "TERESA HERRERA"

El Real Madrid se ha clasificado para disputar el próximo domingo la final del Trofeo Teresa Herrera, que se disputa en el Estadio de

Riazor, de esta ciudad, al derrotar por cinco tantos a dos al Deportivo de La Coruña.

Al descanso se llegó ya con ventaja blanca por dos goles a cero.

CICLISMO

ESTA TARDE, EN HOYA GONZALO, EL III TROFEO DEL EMIGRANTE, PARA CADETES

Continúa la actividad ciclista en nuestra provincia. Y entre las pruebas a celebrar en fechas próximas destaca la anunciada para hoy en Hoya Gonzalo, que se iniciará a las cinco de la tarde. Se trata del III Trofeo del Emigrante, para corredores cadetes. Carrera de carácter nacional, organizada por el Club Albacete de E. y D., con un recorrido aproximado de 60 kms., o sea, cubrir varias veces el itinerario Hoya Gonzalo has-

ta el empalme de la carretera general y regreso.

Doce premios en la clasificación general, el primero de tres mil pesetas y trofeo. Se espera tomen la salida un crecido lote de corredores de las federaciones Murciana, Valenciana y Castellana, como igualmente representación de la Albaceteña, siendo seguro el flamante campeón provincial, Joaquín Faura, sin duda uno de los favoritos de esta prueba.

Anoche, en el Estadio

En partido amistoso, el Elche derrotó al Albacete por dos-cero

Había expectación ante el amistoso con que el Albacete Balompié se presentaba ante su afición, precisamente frente a un potente adversario como en verdad lo es siempre el Elche C. F., por lo que los graderíos del estadio municipal Carlos Belmonte registraron muy excelente entrada.

En cuanto al partido en cuestión, puede decirse que tras una primera mitad bastante desdibujada por parte del bando de casa, superando en lo bueno por el potente conjunto ilicitano, rápido y haciendo buen fútbol, con ganas, vimos un segundo tiempo mucho más entretenido y hasta más igualado en cuanto a dominio territorial se refiere, incluso con un Albacete que en ocasiones llegó a encerrar en su área al contrincante. Un Albacete muy distinto al de la fase inicial. Después del descanso el equipo local jugó lo suficiente para marcar algún gol, pero éste no llegó. Hubo uno, sí, pero fue invalidado justamente por el colegiado por ir precedido de falta, o sea rematado con la mano por un jugador blanco.

gundo a los 29 minutos, grado por Orellana, de buen disparo con la izquierda.

El Elche causó muy buena impresión, ya que tiene individualidades muy notables, como por ejemplo el moreno Gilberto, Orellana, Finaroli, etc., un conjunto con mucha juventud y con buen juego.

Por su parte el Albacete Balompié mejoró mucho en el segundo período, lo cual es un detalle muy prometedor, máxime teniendo en cuenta que se encuentra en los comienzos de preparación, con sólo dos encuentros de rodaje. Agradamos muy de veras algunos de sus nuevos elementos, sobre todo Díaz y Luengo, con costillas muy notables de Cucala, que salió en la segunda parte. Y, desde luego, magnífico el guardameta Carmelo, que tuvo algunas intervenciones formidables.

Arbitró el colegiado murciano señor Cárceles Gómez, que estuvo bien en términos generales, pero pasando por alto un penalti en el área ilicitana.

ALBACETE BALOMPIÉ: Carmelo; Díaz, Flórez (Gómez), Luengo; Parra, Calvo, Ortega; Argisuelas, Navas (Cucala), Verdú, Ciudad (F. lipo).

ELCHE: Millán; Navarro Casuco (Alcañiz), Antón, Quesada, Pulido; Sitjá (Piquito), Gilberto, Finaroli, Nando y Orellana.

OILIME

Torrejón-Albacete Balompié, el domingo, en el torneo Ciudad de Toledo

La jornada inicial, un día antes, la protagonizarán Toledo-Atlético Madrileño

Al Albacete Balompié petir en terreno extraño se le está amontonando el trabajo en esta fase de preparación y puesta a punto con vistas a la temporada próxima, ya muy cerca, desde luego.

Después de lo de ayer noche en Puerto de Sagunto, frente al Acero, el Albacete hará su presentación en el Carlos Belmonte en el partido a disputar mañana, nada menos que frente al Elche, lo que ciertamente no deja de ser un plato fuerte para la afición.

Y pocas fechas más tarde, de nuevo a com-

concretamente en Toledo, esta vez participando en el Torneo Ciudad de Toledo, que se iniciará el día 12, jugando en esa primera jornada los equipos Toledo y Atlético Madrileño. Al siguiente día, domingo, el Albacete Balompié se enfrentará al Torrejón. Y el lunes y martes se disputarán los encuentros restantes, sea para el tercer y cuarto puesto, el día 14, y por último, el día 15, la gran final, en la que bien pudiera ser uno de los protagonistas nuestro Albacete Balompié.

HOSTAL ★ RESTAURANTE

EL ZARZALEJO

TRUCHAS Y CARNES A LA BRASA

RECIEN INAUGURADO

CARRETERA DE JAEN, Km. 47

El día como hoy EFEMERIDES

1446.— Fallece en Salamanca, en cu-
 Universidad ocupó la cátedra de Teo-
 desde 1526, el dominico Francisco
 Moria, restaurador de la Teología en
 y considerado como fundador del
 y el mundo internacional. Había nacido en la
 alavesa hacia el año 1486.
 1820.— Nace en Villarreal de Urechu
 José María de Iparraguirre, el
 "Guernikako Arbola".
 1860.— Nace en Madrid el dramatur-
 y escritor Jacinto Benavente, premio
 de Literatura (1922). Viajó por Fran-
 Inglaterra y Rusia (1885-92) y después
 Estados Unidos y Sudamérica, donde
 compañía teatral tuvo gran éxito. Fa-
 en Madrid, el 14 de julio de 1954.
 1881.— Nace en Ashfield (Massachu-
 Estados Unidos) el director de cine
 B. de Mille.

1909.— Creación de la Federación Es-
 pañola de Clubs de Fútbol.
 1920.— Nace en Irún el cantante Luis
 Mariano. Su verdadero nombre era Luis
 González.
 1941.— Churchill y Roosevelt celebran
 la primera entrevista para establecer el
 llamado Pacto Atlántico, a bordo del yate
 presidencial norteamericano "Potomac",
 en aguas del Atlántico septentrional.
 1961.— Comienza la construcción del
 llamado "Muro de Berlín".
 1976.— Resultados positivos en el son-
 deo petrolífero "Tarragona E-4". Los cau-
 dales obtenidos fueron de 3.500, 8.200 y
 6.400 barriles por días en tres niveles de
 perforación.
 1977.— El Conde de Barcelona visita La
 Granja, su pueblo natal.

TOROS y TOREROS

NOVILLADA DE FIESTAS EN VILLALGORDO DEL JUCAR

Villalgordo del Júcar pre-
 sus fiestas patronales
 que no faltarán feste-
 aurinos, dada la mucha
 a la fiesta que se re-

Solución del crucigrama núm. 1.998

HORIZONTALES.—1. R.—2. Val.—3. Sinos.—4. Cara-
 5. Da. De.—6. Capa. Viso.—7. Ro. Ve.—8. Nominal.
 Serás.—10. Sal.—11. S.
 VERTICALES.—1. C.—2. Dar.—3. Capón.—4. SA. As.
 Vira. Ames.—6. Rana. Iras.—7. Loco. Anál.—8. So.
 9. LDIVL.—10. Ese.—11. O.

Plaza de Toros
 de
VILLARROBLEDO



Empresa: Vicente Blanquer "El Gallo"
 Representante: Antonio Jiménez

FERIA Y FIESTAS DE AGOSTO 1978

ESPECTACULOS TAURINOS 2
 Miércoles, 16 7 tarde
Gran Corrida de Toros

Bravos Toros 6 de D. Daniel Ruiz Yagüe
 (procedentes de COQUILLA)
 MATADORES

Dámaso González
Niño de la Capea
José Luis Galloso

Con sus correspondientes cuadrillas
 Viernes, 18 - 7 tarde.
 Espectáculo Cómico-
 Taurino-Musical
El Chino Torero y los Enanitos
 Rejoneadores

Albacete
 Jcho en
 lo cual
 prome-
 ndo en
 entra en
 prepara-
 encou-
 gradaron
 s de sus
 obre to-
 on coe-
 e Cuca-
 segunda
 go, mag-
 Carme-
 las inter-
 es.
 do mo-
 s Gómez
 términos
 ando por
 el área
 O M P I E
 rez (Gó-
 a, Calvo
 Navazo
 udad (F-
 Navarró
 Antón
 Sitjá (Pe-
 Finaroll
 OILIME
 é, el
 idad
 extrañ
 Toledo
 ando en
 de To-
 clara
 o en es-
 los equi-
 tico Ma-
 nte dia-
 ecte Ba-
 ntará al
 lunes y
 arán los
 antes o
 r y cuar-
 14, y por
 la gran
 bien pe-
 los pe-
 ro Albá

TELEVISION * TELEVISION * TELEVISION * TEL

PROGRAMA PARA HOY

SOBREMESA
 13,45 Carta de ajuste.
 "Noel Soto".
 14,00 Apertura y presenta-
 ción.
 14,02 Brújula.
 14,30 Noticias.
 15,05 El canto de un duro.
 15,30 Mazinguer-Z.
 16,00 Primera sesión. "La-
 drones anónimos".
 1963.
 17,45 Dibujos animados.

TARDE

18,00 Torneo.
 19,00 La bella Mariana.
 19,30 Música pop.

NOCHE

20,00 Raíces.
 20,30 Informe semanal.
 21,30 Noticias.
 21,50 Sábado cine...
 "Zeppelin". 1971.
 Ultimas noticias.
 Buenas noches.
 Despedida y cierre.

SEGUNDO PROGRAMA

18,00 Carta de ajuste.
 Zarzuela: "La alegría
 de la huerta".
 18,30 Presentación y avan-
 ces.
 18,31 Mundo deporte.
 20,00 La clave. "Boxeo".
 Largometraje: "Cuer-
 po y alma". 1947.
 Buenas noches.
 Despedida y cierre.

PROGRAMAS PARA EL DOMINGO, 13

Matinal

9,15 Carta de ajuste.
 "Homenaje al mes-
 tro Antonio Nico-
 lau".
 9,30 Apertura y presen-
 tación.
 9,31 Hablamos.
 10,00 El Día del Señor.
 Santa Misa.
 10,45 Concierto de Ban-
 das.
 11,45 Gente joven.
 12,30 Sobre el terreno.

Sobremesa

14,00 Siete días.
 15,00 Noticias.
 15,20 La casa de la pra-
 dera.
 16,15 El mundo en ac-
 ción.
 16,45 La abeja maya.

Tarde

17,20 Aplauso.
 19,00 Dibujos animados.
 19,30 La frontera azul.

Noche

20,30 625 líneas.
 21,30 La danza.
 22,00 Noticias.
 22,20 Estrenos TV.
 "Las aventuras de
 Jenny Dolan".
 24,00 300 millones.
 01,00 Ultimas noticias.
 Buenas noches.
 Despedida y cierre.

SEGUNDO PROGRAMA

18,00 Carta de ajuste.
 "Frank Zappa".
 18,30 Presentación
 avances.
 18,31 Opera.
 "Eoris Gudunoff".
 21,20 Filmoteca TV.
 "Vivir en la cum-
 bre" 1966.
 23,10 A fondo.
 24,00 Buenas noches.

CARTELERA DE ESPECTACULOS

Capitol
 Continúa desde las 5.30
LA MEJOR CASA DE...
LONDRES
 David Hemmings
 y Joanna Pettet
 (Pases: 5.30, 7.15, 9 y 10.45)
 (Autorizada únicamente
 para mayores de 18 años)

DE GIACOMO CASANOVA
VENEZIANO
 Luigi Comencini
 y Maria Grazia
 (Pases: 7 y 10.30)
 (Autorizadas
 para mayores de 18 años)

Carretas
 Continúa desde las 5.30
TODOS LOS GRITOS
DEL SILENCIO
 Paul Naschy
 y Máximo Valverde
 (Pases: 5.30 y 9)
INFANCIA, VOCACION Y
PRIMERAS EXPERIENCIAS

Cervantes
 Continúa desde las 5.30
LAS EROTICAS
AVENTURAS
DE DON QUIJOTE
 Corey Fischer - Hy Pyke
 (Pases: 5.30, 7.15, 9 y 10.45)
 (Autorizada únicamente
 para mayores de 18 años)

TEATRO CIRCO

Continúa desde las 5'30
 EXTRAORDINARIO ESTRENO EN TODA ESPAÑA
 «ALERTA ROJA... NEPTUNO
 HUNDIDO»
 CHARLTON HESTON - DAVID CARRADINE
 PASES: 5'30, 7'15, 9 y 11.
 AUTORIZADA TODOS LOS PUBLICOS

CINE GOYA

CLIMATIZADO — C/ Torres Quevedo, 17
 Teléfono: 229260 — Empresa Martínez Tercero, S.L.
 CONTINUA DESDE LAS 5'45
 SENSACIONAL ESTRENO
 «LA RAULITO EN LIBERTAD»
 MARILINA ROSS, CHARO LOPEZ y
 VICENTE PARRA
 Salvaje, Rebelde, Desgarrada... y plena de bondad
 y amor.
 PASES: 5'45, 8 y 10'30 u.p. 10'45
 AUTORIZADA PARA MAYORES DE 18 AÑOS

Cine CARLOS III

CLIMATIZADO COLLADO PIRA, 4
 Continúa desde las 5'30
 «LOCURA»
 por JACK PALANCE, DIANA DORS Y TREVOR
 HOWARD
 PASES: 5'30 y 8'45.
 «EL SECRETO DE SANTA
 VITTORIA»
 por ANTHONY QUINN, ANNA MAGNANY y HARDY
 KRUGER
 La película más espectacular de Anthony Quinn,
 humana, genial, sencilla, pero de enervante suspen-
 se hasta el final.
 PASES: 7 y 10'30.
 AUTORIZADA PARA MAYORES DE 18 AÑOS

Cine de verano GRAN PABELLON

«IVANHOE»
 PASE: 10.
 «EL DETECTIVE»
 PASE: 11'30.
 Mayores de 14 años



VIVIR SENCILLAMENTE

PREGON

Por Tita MARTINEZ

¡El que se haiga encontrao!
 ¡Un billete!
 ¡De quinientas pesetas!
 ¡Si tiene vilutad de devolverlo!
 ¡Que lo entregue!
 ¡En el chaleta número dos, de los llamados del Sr. Fenoll!
 ¡Al lado del Matadero!
 ¡El detalle se le será muy agradecido!!

Sin quitar ni añadir una letra reproduzco, el pregón que una buena mañana, acompañado de los debidos pitonrazos de turuta, echó al viento el pregonero de Santa Pola.

Corría, más o menos el año 1949. Un billete de quinientas pesetas por aquellos entonces de chicha y nabo, lejos aún de la escalada feliz del desarrollo, era mucho dinero. Veranear en Santa Pola —una Santa Pola que en nada se parece a la de ahora—, era un esfuerzo que sólo suponía sacrificios (de comodidad ninguna) pero que se tomaba más que como diversión, como remedio de males. Y en lo que a mi familia se refiere, llegar allí con las mellizas medio muertas, porque aunque estas niñas luego florecieron como rosas, los primeros tres años que coinciden con el veraneo en Santa Pola, fueron para no contados.

Porque es que se trata de mí... Quiero decir que la persona que perdió un billete por la calle y en consecuencia la que encargó al pregonero (que nos informaba del precio del pescado por la mañana) fue una servidora, de la que naturalmente el pueblo se rio a mandíbula batiente, porque el pregón tenía lo suyo... de ingenuidad, digo. ¿Pero oiga, y si por casualidad el billete lo hubiera encontrado un estrecho de conciencia y estaba deseando devolverlo, sin saber a quién?

Total, que de las quinientas pesetas nunca más se supo y que mi familia aún se sigue riendo de mi ocurrencia al pregonarlo.

Hace algún tiempo, en el último viaje que hice a Bruselas, por más dato, mi tía-suegra me regaló una monedita de oro del tamaño de una rubia. Además de su valor, que yo ignoraba, tenía el mérito de ser muy bonita por ambas caras y yo estaba siempre esperando la ocasión y el

tiempo necesario para llevarla a Mompó a que me la entregara de algún modo.

Como por estos días se está publicando que si el oro ha subido por aquí, que si el oro ha subido por allá, antes de ayer mañana, lunes, día 7, la puse en el monedero y salí tan campante a cumplir mi encargo.

Pero se me hizo tarde. Mompó estaba ya cerrado y entré en el estanco de enfrente a comprar cerillas. Treinta y seis pesetas tres cajas. Pagué con diez duros.

—Tiene usted una peseta suelta.

—Sí aquí la tengo...

Ustedes ya se están figurando la que hice. Solté mi moneda como si de una rubia se tratara. No me di cuenta hasta volver a casa. Por la mañana hemos repasado una a una, un fondo enorme de pesetas que en el cajón tiene mi amigo el estancero. Pero nada. La moneda en la que nadie se fijó salió lo mismo que había entrado y ahora estará rodando por cualquier bolsillo sin que alguno se aperciba de que la tiene, porque si a algo, en España, ha dejado de prestarse atención, es en una peseta rubia...

Esto es, pues, un pregón, para decir que mi monedita rueda y que seguirá rodando si no se la para. Pero para que pare hay que localizarla. Yo no pretendo que me la devuelvan... Bueno, tampoco pierdo la esperanza.

Seguramente que más de uno estará pensando, que vaya imaginación calenturienta la mía. Pues les aseguro que esto que les cuento es la verdad. Que no es ninguna broma, ni tampoco se trata de lo que en periodismo llamamos "serpientes de verano", que se sacan a relucir cuando no se sabe cómo cubrir las páginas. Y entonces aparecen, los barcos fantasmas, el loco que reparte billetes o las aparecidas de Cuesta de las Perdices.

Ni mi periódico ni yo, estamos en ese trance. Así que como es una verdad como un templo, dispuesta estoy a ser el hazme reír, como en Santa Pola, por un pregón ingenuo.

Pero bueno, ¿y si hay suerte...?

Mi ruego es que cada uno repase sus rubias a partir del miércoles pasado. Hay una moneda de oro mezclada. Les doy mi palabra. No es que yo esté segura que el que se la encuentre me la va a devolver, pero por lo menos que cuando tenga esa alegría sepa a qué despistada periodista debe agradecerse. Mi teléfono es 22 20 75.

POR INJURIAS AL REY

(Viene de la PRIMERA) la causa.

El auto de procesamiento se basa en los discursos pronunciados por los dos políticos en el teatro "Coliseo Luengo", de Guadalajara, el

pasado día primero de abril, en un acto organizado por Falange Española de las JONS, Fuerza Nueva y Confederación Nacional de Combatientes, al que asistieron unas cuantas personas.

Según el auto, Alfonso Figueroa y Melgar afirmó que España ya no existe y que la democracia es una canallesca religión; ante la España del desastre del 78, "yo os digo claramente, como en "La Marsellesa": A las armas, ciudadanos". Además

de pronunciar frases ofensivas contra los periodistas, ironizó la persona del Rey —dice "Diario 16"—, atribuyéndole todos los defectos y vicios de sus antepasados y pidió la implantación de un estado azul.

El señor Figueroa y Melgar terminó su alocución diciendo que "estoy seguro de que la guerra en España es inminente; al combate, españoles; a las armas, por la patria, el pan y la justicia".

Por su parte, Luis Valero Bermejo aludió a engaños y formas de actuar de UCD para conseguir votos, criticó a Fraga y, ante las palabras de unos de los asistentes calificando al presidente Suárez como "el mayor traidor", dijo que no se podía determinar cuál era el mayor traidor.

Luego, según afirma textualmente el auto, dijo que "nosotros sabemos perfectamente quiénes son los traidores, desde el más alto y rubio (muchos aplausos) al más bajo y moreno".

Por último, según afirma "Diario 16", el juez ha dispuesto que para eludir la prisión dictada, además de la fianza de diez mil pesetas, los procesados deberán comparecer ante el juzgado los días primero y quince de cada mes y siempre que sean llamados.

LA VOZ de Albacete

Sábado, 12 de agosto de 1978 - Teléfonos: 226050 - 226054

El River Plate, ganador del "Villa de Madrid"



MADRID.— Jugadores participantes en el trofeo madrileño, posan junto al trofeo que se adjudicó el equipo argentino, al ganar el encuentro final por lanzamiento de penaltis.— (FOTO EUROPA PRESS).

DE LA CONSTITUCION

(X)

Por el profesor NALDA

ABOGADO

Concluía el día anterior, reproduciendo del Título I, el artículo 31, que dice "Por cada setenta mil almas de la población, compuesta como dice el artículo 32, habrá un diputado de Cortes."

Artículo 32. Distribuida la población por las diferentes provincias, si resultase en alguna el exceso de treinta y cinco mil almas, se elegirá un diputado más; si el número llegase a setenta mil, y si el sobrante excediese de treinta y cinco mil, no se contará con el sobrante.

Artículo 33. Si hubiese alguna provincia cuya población no llegue a setenta mil almas pero que baje de treinta mil, elegirá por sí un diputado. Y si bajare de treinta mil, se unirá a la inmediata, para completar el número de treinta mil requerido.

En el artículo 25, apartado sexto, que ya he reproducido, se dispone que "desde el año 1832 deberán leer y escribir los que de nuevo entren en el ejercicio de los derechos de ciudadano".

Y para lograrlo y que no haya analfabetismo en las provincias, el Título IX de la Constitución está dedicado a Instrucción Pública. Y su artículo 366 dispone que todos los pueblos de la Monarquía se establecerán escuelas de primeras letras, en las que se enseñará a leer, escribir y contar, y el catecismo y breve exposición de las doctrinas civiles".

Y en el 367: "Asimismo, se arreglará y creará el sistema de universidades y de otros establecimientos de instrucción, que se juzguen convenientes para la enseñanza de todas las ciencias, literatura y bellas artes".

Artículo 368: "El plan general de enseñanza se formulará en todo el reino, debiendo explicarse la Constitución política de la Monarquía en todas las universidades y establecimientos literarios...".

Artículo 369: "Habrá una dirección general de estudios... a cuyo cargo estará, bajo la autoridad del Gobierno, la inspección de la enseñanza pública."

Y, artículo decisivo, el 371: "Todos los españoles tienen libertad de escribir, imprimir y publicar sus ideas políticas, sin necesidad de licencia, revisión o aprobación alguna anterior a la publicación, bajo las restricciones y responsabilidades que establezcan las leyes".

En resumen: creación en todos los pueblos de centros de enseñanza; un plan general unificado para toda la Nación; una inspección general de todos los centros de enseñanza; un Consejo Superior solvente; atención a todos los niveles de ciencias, letras y artes; una difusión plena del conocimiento de los deberes y derechos de cada ciudadano.

El Título III de la Constitución trata "de las Cortes". He aquí algunos de sus artículos curiosos. Por ejemplo: el 104:

"Se juntarán las Cortes todos los años en la ciudad del reino, en edificio destinado a este solo objeto".

Artículo 106: "Las sesiones de las Cortes en cada ciudad durarán tres meses consecutivos, dando principio el primero del mes de marzo".

Artículo 107: "Las Cortes podrán prorrogar sus sesiones cuando más por otro mes en sólo dos casos. Primero, a petición del Rey. Segundo, si las Cortes lo creyeran necesario por una resolución de las dos terceras partes de los diputados".

Artículo 108: "Los diputados se renovarán en su totalidad cada dos años".

Artículo 110: "Los diputados no podrán volver a ser elegidos, sino mediando otra diputación".

Artículo 117: "El día 25 de febrero se celebrará una sesión preparatoria, en la que todos los diputados, poniendo mano sobre los santos evangelios, jurará cada uno de ellos dar y hacer guardar la Constitución de 1812, y mantener todo por el bien y prosperidad de la Nación."

La apertura se celebrará el primero de marzo. El Rey asistirá por sí mismo; entrará en la sala sin guardar silencio; leerá un discurso, al que el presidente contestará en las Cortes generales. Si no asistiera el Rey, remitirá su discurso al presidente, para que por éste se lea en las Cortes. Las Cortes no podrán deliberar en presencia del Rey. (Continuará D. V.)

Certamen de Bandas de Música en Campo de Criptana

El Ayuntamiento de Campo de Criptana (C. Real), a través de su Comisión de Fiestas, ha organizado el VI Certamen Nacional de Bandas de Música Civiles, que tendrá lugar en la localidad manchega el próximo sábado, día 19 de los corrientes.

Concurrirán las bandas vascas de Utiel, Sueca, Carcagente y Picasset, interviniendo, fuera de concurso, la Filarmónica Beethoven de Albacete.